

### 敬老爱老、共建共享

#### ——离退休工作处与交大社区卫生服务中心联合成立“夕阳红健康俱乐部”



10月22日，“夕阳红健康俱乐部”在我校科学会堂隆重成立。副校长陈峰、校长助理郑广天、海淀区卫生局副局长黄春明等领导出席会议。校医院书记康俊主持会议，校长助理郑广天致辞。

夕阳红健康俱乐部为老年人提供了“谈论健康和健康娱乐”的场所，活动宗旨是：敬老、爱老、助老，关爱老年人健康，活动形式和内容主要有健康问题咨

询、答疑，养生、保健指导，慢性病早期筛查和开展与健康知识有关的趣味活动。

成立“夕阳红健康俱乐部”，体现了全国敬老月“敬老爱老、共建共享”的活动主题，也是我们为老年人办实事、办好事的重要举措。希望广大离退休同志能够在俱乐部中交流感情，增进友谊，多一份快乐，少一份孤独。

#### 我校离退休老同志 参加北京教育系统老教育工作者文艺 演出圆满成功

10月24日，我校离退休老同志参加了市委教育工委和市教委举办的北京教育系统老教育工作者“北京精神我践行、喜迎党的十八大”文艺演出。

本次演出活动共有20余所高校的500余位老同志参加演出。老同志以大合唱、小合唱、器乐弹唱、舞蹈、时装模特、情景诗朗诵等精彩纷呈的节目，展示了教育系统离退休老同志积极健康的生活态度和乐观向上的精神风貌。

我校离退休老同志参演的《欢乐踢踏舞》率先登场，拉开了此次演出的序幕。参加表演的16位老同志平均年龄已近70岁，他们以欢快、矫健的舞步告诉大家：生活多美好，我们还年轻！



#### 我校离退休老同志

#### 参观“美丽新北京 喜迎十八大”摄影作品展

10月26日，我校离退休老同志参观了北京市委教育工委和市教委举办的“美丽新北京 喜迎十八大”摄影作品展。

霓光织就“北京精神”之华美乐章，虹影描绘首都和谐之盛世新景。一幅幅光影交织、色韵灵动的照片展现了北京老教育工作者迎接党的十八大胜利召开的喜悦之情。



本次展览共有来自57个单位的千余位老同志近2千幅作品参加。我校共有30余幅作品展出。这些布局精细、寓意深刻的佳作彰显出老同志的个人灵感和审美品位，饱含着他们对美丽新北京、美好新生活的赞美之情，充分展现了教育系统老同志丰富的想象力和生动的艺术表现力。

### 我校离退休工作处成功举办2012年秋季体育节

【本报讯】9月21日上午，秋高气爽，我校离退休工作处在校田径场成功举办了2012年离退休教职工秋季体育节。主管校领导陈峰副校长应邀出席，有近1200名老同志参加了体育节。

此次体育节设有飞镖、投沙包、套圈、门球、篮球投篮、金鸡独立、手枪打靶、足球射门等十个趣味比赛项目。在操场上，老同志



们踊跃参加各项比赛。在他们当中，有的已是90高龄，有的坐着轮椅、拄着拐杖在家人的陪同下来到运动场，有的从校外乘车赶来参加体育节，虽然大多数人已年过花甲，但他们个个神采奕奕，一边玩着趣味项目，一边切磋技艺，相互鼓励、相互喝彩，风采不减当年。

为了把本次体育节办好，离退休工作处作了精心的策划和准备，并将原离退休教职工运动会，从今年起正式更名为离退休教职工体育节。本次体育节在往年经验的基础上调整了运动项目程序，以确保整个体育节精彩纷呈、圆满成功。



体育节的成功举办，进一步丰富了离退休人员的业余生活，充分展示了离退休人员积极、健康、向上的精神风貌，有力地推动了我校离退休教职工健康运动的发展，促进了和谐校园建设。

#### 活动简讯

- 9月16日，东校区离退休党支部在东校区活动站举办书画摄影展。
- 重阳节前夕，离退休工作处开展重阳节慰问活动，对我校在京的8位90岁以上老同志进行走访。
- 10月23日，校医院与离退休老同志举行座谈会，汇报一年来的工作情况。



- 10月23日，机电学院举行退休老教师重阳节庆祝活动。学院李建勇院长、杜永平书记带领全体院领导和系（中心）主任、书记、教师代表参加座谈会。
- 10月23日，机关党委召开新退休人员座谈会校党委副书记颜吾侁、机关党委书记高沁翔、人事处、离退休工作处领导出席座谈会。
- 10月23日，土建学院党委副书记孙慧环带领土建学院离退休工作组看望80岁以上老教师。

